
36,76 dam      =       ........................................................................................................     km

12,14 dm³      =       ........................................................................................................     mm³

84,1 km³      =       ........................................................................................................     hm³

849,5 dm²      =       ........................................................................................................     m²

56 km³      =       ........................................................................................................     dam³

0,315 dam      =       ........................................................................................................     km

28,5 dam²      =       ........................................................................................................     km²

495,036 m²      =       ........................................................................................................     dm²

96 mm³      =       ........................................................................................................     cm³

957,6 m²      =       ........................................................................................................     mm²

40,143 dam³      =       ........................................................................................................     km³

81 dm²      =       ........................................................................................................     m²

32 m³      =       ........................................................................................................     cm³

518 m³      =       ........................................................................................................     dm³

84,4 cm²      =       ........................................................................................................     mm²



36,76 dam      =     0,3676 km     (komma 2 plaatsen naar links)

12,14 dm³      =     12140000 mm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

84,1 km³      =     84100 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

849,5 dm²      =     8,495 m²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

56 km³      =     56000000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

0,315 dam      =     0,00315 km     (komma 2 plaatsen naar links)

28,5 dam²      =     0,00285 km²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

495,036 m²      =     49503,6 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

96 mm³      =     0,096 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

957,6 m²      =     957600000 mm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

40,143 dam³      =     0,000040143 km³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

81 dm²      =     0,81 m²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

32 m³      =     32000000 cm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

518 m³      =     518000 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

84,4 cm²      =     8440 mm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)


